

Strategie rozvoje sociálních služeb vychází z práce pracovních skupin na formulaci priorit, opatření a jednotlivých projektových záměrů. Stávající služby, které je potřeba nadále podporovat, jsou součástí popisu sociálních služeb v analytické části. Strategická část dokumentu se zabývá nastavením rozvojových cílů, přičemž vycházíme z předpokladu zachování stávajících služeb. Sociální a návazné služby na Uherskohradištsku jsou rozsáhlé, zasahují téměř všechny cílové skupiny osob uživatelů sociálních služeb, přesto nelze konstatovat s podobou sociálních služeb úplnou spokojenost. Stále existují nedostatky v dostupnosti některých sociálních služeb, řada služeb má nedostatečnou kapacitu, případně nejsou ve Zlínském kraji dostupné. Strategická část dokumentu navrhuje cesty k eliminaci nejzávažnějších, avšak zdaleka ne všech nedostatků, o kterých víme. Rozvoj sociálních služeb je třeba plánovat v souladu s reálnou možností posilovat stávající a zřizovat nové sociální služby, proto se naše strategie koncentruje pouze na to, co je ve výhledu nejbližších let nejdůležitější.

Sektor sociálních služeb prochází za posledních několik let, a pravděpodobně ještě dlouho bude, významnými změnami, které z lokální úrovně nelze ovlivnit. Úkolem partnerství, které je vytvořeno a společně pracuje na procesu komunitního plánování, je reagovat na tento vývoj především v zájmu uživatelů sociálních služeb. Právě na místní úrovni se s uživateli sociálních služeb komunikuje a pracuje, a právě obce mají ze zákona odpovědnost za uspokojování potřeb svých obyvatel. Pokud o zájmy uživatelů nebude dbáno na úrovni měst a obcí, nebude o ně dbáno ani na vyšších úrovních veřejné správy.

3 Děti, mládež, rodiny s dětmi

3.1 podpora volnočasových aktivit v menších obcích regionu

Cíl: zkvalitněním trávení volného času přispíváme k prevenci soc.-pato. jevů

Z hlediska prevence sociálně patologického chování dětí a mládeže máme možnost ovlivnit zejména aktivity volnočasové. Pracovní skupina se shodla, že nabídka těchto aktivit je dostatečná převážně v Uherském Hradišti. Nedostatečná je nabídka volnočasových aktivit, které by se věnovaly mládeži s problémovým chováním či z rodin ohrožených sociálním vyloučením, v menších městech a obcích regionu.

Aktualizace 2014: Priorita nadále trvá. Nebyl navržen a zrealizován žádný projekt.

Opatření:

3.1.1 posílení kapacit stávajících volnočasových aktivit

Cíl: v obcích regionu fungují volnočasové aktivity schopné zapojovat děti z rodin ohrožených soc. vyloučením (Uh. Ostroh, Kunovice, Staré Město, Bílovice, Buchlovice, Hluk, Jarošov)

3.2 vznik návazných služeb

Cíl: podpora samostatnosti a získání kompetencí k samostatnému životu

Pro cílovou skupinu Děti, mládež, rodiny s dětmi existuje v regionu několik sociálních služeb. Pracovní skupina se dohodla na tom, že je nutné zřizovat takové služby, které mají různou úroveň míry podpory. Jedná se o služby, které navazují na pobytové sociální služby nebo jsou určeny pro osoby opouštějící zařízení ústavní výchovy. V obou typech plánovaných služeb je poskytována určitá pomoc uživatelům, která směřuje k jejich plné sociální integraci. Na sociální služby pro rodiny s dětmi, které mají problémy s bydlením, je třeba navázat standardní bytovou politikou měst a obcí. Pracovní skupina se shodla na tom, že vzhledem k předpokládanému nárůstu rodin s ekonomickými problémy, je třeba zřizovat či vyčleňovat další byty pro příjmově vymezené osoby.

Aktualizace 2014: Priorita nadále trvá. Nebyl navržen a zrealizován žádný projekt. Aktuálně není plánována žádná výstavba bytů pro nízkopříjmové osoby, ale ty nemusí vznikat jen v Uherském Hradišti, může být realizována i v jiných obcích regionu.

Opatření:

3.2.1 vznik služeb chráněné bydlení pro osoby z CS

Cíl: zřízení 5 bytů se službou chráněné bydlení

3.2.2 zvýšení počtu bytů pro příjmově vymezené osoby

Cíl: zřízení 10 nových bytů

3.3 preventivní programy

Cíl: snížení výskytu soc.-patol. jevů

Sociálně patologické jevy se vyskytují v každé společnosti. Je nutné si připustit, že se mohou vyskytnout na každé škole a v každé komunitě či rodině. Týká se to vzniku závislosti na alkoholu či jiných návykových látkách, domácího násilí, šikany, ale i dalších jevů. Jedním z účinných nástrojů, jak proti těmto jevům bojovat, je realizace programů primární prevence, tedy snaha připravit zejména mladé lidi a seniory, přičemž tyto věkové kategorie patří mezi nejohroženější, jak těmto jevům předcházet či čelit. Přes existenci stávajících programů, je nabídka v oblasti primární prevence nedostatečná a málo komplexní. Je třeba podporovat realizaci programů, které pokryjí celé spektrum sociálně-patologických jevů. Pracovní skupina se shodla na tom, že je třeba podpořit informovanost o těchto programech, aby byly více využívány. Je nutné podotknout, že školy samotné si určují, jaké programy a jak často budou žáci absolvovat. U cílové skupiny seniorů je realizace přednášek na tato témata především v gesci klubů seniorů a jednotlivých měst a obcí. Zvláštní důraz je v současné době třeba klást na vzdělávání v oblasti finanční gramotnosti, jelikož právě kvůli ní se senioři, ale i mladé rodiny dostávají do finanční tísně, která následně vede k sociálnímu vyloučení. Ze současné praxe vyplývá, že velkým problémem je zejména pozdní snaha o řešení situace ze strany předlužených osob. Je třeba, aby na preventivní programy navazovaly služby odborného poradenství.

Aktualizace 2014: Nabídka preventivních programů se nadále rozšiřuje, vznikají nové programy. Je třeba klást důraz na dlouhodobou práci s třídními kolektivy. V tématice finanční gramotnosti proběhlo školení osob z cílových skupin bez návazného školení poradců. V regionu je třeba rozšířit službu odborné sociální poradenství v oblasti dluhového poradenství. Je třeba najít legislativní cestu k možnosti oddlužení nemajetných lidí bez příjmu.

Komentář [T1]: Poradenství přesunout do opatření odborné sociální poradenství.

Opatření:

3.3.1 primární a sekundární preventivní programy

Cíl: rozšíření nabídky preventivních programů a informovanosti o ní – **cíl bude ověřen**

Název projektového záměru	Primární prevence sociálně patologických jevů pro žáky základních a středních škol
Cíl projektu	Pozitivní ovlivnění generace školní mládeže a ohrožených skupin, zjištění vstupních dat a sledování vývoje rizikových indikátorů (užívání návykových látek, postoje k návykovým látkám a jejich uživatelům, znalosti, zdroje dostupnosti a nabídky, související kriminalita, standardní SPJ (šikana, rasismus, sexuální delikty, segregace, atd.) a nové formy SPJ (cyber šikana, stalking žáků vůči pedagogům, atd.).
O jaký typ záměru se jedná	jedná se o rozšíření stávající služby
Metodický pokyn ministra školství, mládeže a tělovýchovy k prevenci sociálně patologických jevů u dětí a mládeže (20 006 /2007 - 51 ze dne 16. 10. 2007)	? Terénní programy ? Ambulantní programy
Stručný popis projektu	Předat cílové skupině znalosti, dovednosti a postoje podporující zdravý životní styl. Podporovat cílovou skupinu v tom, aby tyto znalosti, dovednosti a postoje dokázala uplatnit ve svém chování

evropský
sociální
fond v ČR

EVROPSKÁ UNIE

OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOSTPODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

	nejen v době realizace programu, ale i v budoucnosti. Vytvářet povědomí a informovanost o návykových látkách a zdrojích nelátkových závislostí, jiných sociálně nežádoucích a nepříznivých důsledcích s nimi spojených. Podporovat protidrogové postoje a normy. Rozvíjet sociální dovednosti – navazování zdravých vztahů, schopnost čelit sociálnímu tlaku, dovednost rozhodovat se samostatně, efektivně řešit konflikty. Podporovat a nabízet zdravé alternativy trávení volného času. Seznámit s možnostmi řešení obtížných situací, včetně možnosti, kam se obrátit v případě problémů spojených s užíváním návykových látek, SPJ a kriminality.
Proč je projekt potřebný	Nárůst sociálně patologických jevů včetně zneužívání látek je již několik let celospolečenským problémem. Primární prevence, se kterou se začíná v MŠ a ZŠ, a pokračuje na SŠ, má žákům poskytnout co nejvíce informací o zdravém životním stylu a odpovědném jednání. To je základní ochranný mechanismus, který má žáky připravit jak jednat v rizikových situacích spojených se sociálně patologickými jevy.
Cílová skupina	Žáci druhého stupně ZŠ Žáci SŠ (max. druhé ročníky)
Počet uživatelů – celková kapacita	???
Místo realizace	bývalý okres Uherské Hradiště
Začátek projektu	Leden 2013
Předpokládaný rozpočet (z toho investiční, osobní, provozní, ..)	Investiční: 0,- předpokládá se využití zázemí některé stávající služby Plat pracovníka 250 000 i s odvody (VŠ s praxí, 1, 00 úvazek) Provozní: cca 70 000 Kč ročně
Zdroje financování	MŠMT, Uherské Hradiště a města působnosti programu
Podmínky pro realizaci	Zázemí pracovníka, prostor pro realizaci aktivit
Rizika	Nedostatečný zájem ze strany oslovených škol
Eliminace rizik	Dostatečná nabídka pro cílovou skupinu
Realizátor	
Odpovědná osoba	

3.3.2 finanční gramotnost a dluhové poradenství

Cíl: zřízení služby dluhové poradenství s kapacitou 2 úvazky

Název projektového záměru	Školení poradců v dluhovém poradenství
Cíl projektu	Primární prevence - zvýšení finanční gramotnosti u dětí, mládeže a rodin s dětmi v ORP UH, zvýšení kapacity organizací pracujících s touto CS pro poskytování primárního poradenství v oblasti finanční gramotnosti s cílem snížit riziko nezdravého zadlužování CS. Specifickým cílem projektu je realizace kurzů finanční gramotnosti pro pracovníky s dětmi, mládeží a rodin s dětmi, výsledkem je prevence předlužení domácností - rozšíření finančního podvědomí k spravování vlastních prostředků, rozšíření kapacity pro poradenství občanům.



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

<p>Stručný popis projektu</p>	<p>1. vyškolení odborníků v oblasti práce s dětmi, mládeží a rodin s dětmi (pořízení a zajištění know how, kurz) 2. práce s cílovou skupinou (dětí, mládež a rodiny s dětmi) formou přímého poradenství, formou workshopu - zajištění dostupných služeb finančního poradenství v jednotlivých organizacích zapojených do Střednědobého plánu rozvoje soc. služeb 3. vyhledávání vhodných interaktivních pomůcek pro šíření finanční gramotnosti a seznámení pracovníků s cílovou skupinou s jejich užíváním</p>
<p>Proč je projekt potřebný</p>	<p>Z analýz a výstupů pracovní skupiny zapojené do „Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb“ vyplývá potřebnost zvýšení finanční gramotnosti cílové skupiny. Tato cílová skupina je silně ohrožena rostoucí nezaměstnaností a následným nezdravým zadlužováním domácností. Finanční gramotnost vychází z předpokladu, že člověk znalý svých možností a rizik je mnohem lépe schopen odolávat nezdravému předlužení domácnosti. Dále zde vyplývá potřeba práce se skupinou, kde už došlo k nezdravému předlužení. Rozšíření kapacit pracovníků schopných v přímé činnosti zajistit svým klientům poradenství v této oblasti. Zajištění snadné dostupnosti - primární poradenství v organizacích, kam jsou příslušníci CS zvyklí docházet.</p>
<p>Cílová skupina</p>	<p>1. pracovníci s cílovou skupinou (rozšíření kapacit pracovníků vést primární poradenství) 2. děti, mládež a rodiny s dětmi</p>
<p>Počet uživatelů – celková kapacita</p>	<p>20 pracovníků s cílovou skupinou přímé poradenství 2-3 lidé týdně (vycházeno z dosavadních zkušeností) na organizaci</p>
<p>Místo realizace</p>	<p>Akropolis,o.s., Staré Tenice 1195, 686 01 Uherské Hradiště</p>
<p>Začátek projektu</p>	<p>2012</p>
<p>Předpokládaný rozpočet (z toho investiční, osobní, provozní, ..)</p>	<p>Investiční: 0,- Kč DPP lektora (intenzivní kurz (32hod*300) = 9.600,- Kč/rok DPČ pracovníka poradny 10*124Kč (2,5hod týdně 1.240*12) = 14.880,- Kč/rok /1 pracovník poradny na organizaci. Odhadujeme cca 6 organizací = celkem 89.280,- Kč Pořízení a zajištění know how, kurz cca 40.000,- Kč (hry - deskové, počítačové, předtištěné tabulky, výukové materiály,.. - bude specifikováno až po upřesnění aktérů projektu) Provozní náklady: (aliquotní podíl nájmu, energií, kanc.potřeb) 6.000,- Kč/rok*cca 6 organizací 36.000,- Kč Propagace projektu směrem k cílovým skupinám 10.000,- Kč Předpokládané náklady celkem 184.880,- Kč</p>
<p>Zdroje financování</p>	<p>prozkoumat možnosti financování z ESF projektů, dotačních titulu NNO, sociálních služeb a dotací Města Uherské Hradiště</p>
<p>Podmínky pro realizaci</p>	<p>zajištění zdrojů k financování projektu, zájem organizací, které pracují s cílovými skupinami v ORP UH</p>
<p>Rizika</p>	<p>Zvyšování počtu jedinců z CS nad možnosti pracovníků poradenství. Potřeba rozšíření projektu nad základní primární péči. Tzn. najít další zdroje na financování právníka, terénního pracovníka a psychologa.</p>

Eliminace rizik	Zajistit a posílit dostupnost primárního poradenství co nejvíce jedincům z CS. Obeznamit veřejnost s možnostmi vyhledání poradenství. Cílená práce proškolených pracovníků s dětmi a mládeží v náviku základních návyků a znalostí finanční gramotnosti.
Realizátor	Akropolis, o.s.
Odpovědná osoba	Mgr. Dagmar Mega

3.4 odborné sociální poradenství

Cíl: zvýšit kapacity odborného sociálního poradenství

Odborné sociální poradenství je služba, která pomáhá rodinám ohroženým sociálním vyloučením řešit situaci pokud možno vlastními silami, případně se zapojením příslušných odborníků. Charakter této sociální služby umožňuje zaměřit se celostně na uživatele i jeho okolí. Služby odborného sociálního poradenství jsou v regionu poskytovány, avšak jejich kapacity jsou nedostatečné, což způsobuje například neúměrně dlouhé čekací doby, což bývá příčinou zhoršení situace klienta, případně ztráty motivace. Nebezpečím je také neřešení situace jednotlivých rodin s potenciálním negativním dopadem na děti. Pracovní skupina se dohodla na potřebě zvýšit kapacity odborného sociálního poradenství.

Existují oblasti, které přesahují rámec odborného sociálního poradenství, zejména služby právního, psychologického či spotřebitelského poradenství. Jejich dostupnost je důležitá proto, aby bylo možno zajistit komplexní podporu ohrožených rodin a osob.

Aktualizace 2014: Priorita nadále trvá. V Uherském Hradišti chybí dětský psycholog, nedostatečné jsou kapacity psychiatrů, dopadem jsou příliš dlouhé objednací doby a absence možnosti řešení aktuální problémové situace osob z cílové skupiny. Chybí psychoterapeut, který by intenzivně pracoval s celou rodinou. Služby psychoterapeutů jsou pro chudé rodiny drahé.

Opatření:

3.4.1 zvýšení kapacity odborného sociálního poradenství

cíl: zvýšit kapacity právního a psychol. poradenství (2 úvazky právník, 2 úvazky psycholog).
Vytvořit a udržet pracovní místo psychologa na OSPOD.

Název projektového záměru	Snoezelen koncept
Cíl projektu	Zvýšení kapacity odborného sociálního poradenství - zvýšení dostupnosti psychologického poradenství pro cílovou skupinu děti, mládež a rodiny s dětmi v ORP Uherské Hradiště Využití konceptu snoezelen pro CS, zintenzivnění a zefektivnění práce s CS v oblasti posilování sociálních kompetencí, terapie apod.
Stručný popis projektu	1. rozšíření místností snoezelen konceptu a jejich vybavení - terapeutická místnost pro individuální práci a pro skupinovou práci s CS 2. práce s cílovou skupinou (dětí, mládež a rodiny s dětmi) formou přímé práce za účasti psychologa, terapeuta, sociálního pracovníka či pedagoga znalého metody snoezelen
Proč je projekt potřebný	Z analýz a výstupů pracovní skupiny zapojené do „Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb“ vyplývá potřebnost zvýšení kapacity odborného sociálního poradenství pro skupinu dětí, mládež a rodiny s dětmi. Dle zkušeností tuzemských i zahraničních je snoezelen vhodnou metodou i prostředím pro práci se zmíněnou CS. S použitím snoezelen dochází ke zrychlení procesů a pokroků dotčených osob. Snoezelen je doposud pouze v ústavech či organizacích pracujících s



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

	osobami se zdravotním postižením a není přístupný veřejnosti či klientům sociálních služeb. Proto chceme vybudovat ucelený snoezelen koncept v centru Akropolis, který bude k dispozici i dalším organizacím, dle potřeb jejich klientů. S rozšířením konceptu snoezelen je vhodné rozšířit i lidské zdroje pro poskytování psychologického poradenství a terapeutických služeb, které jsou v ORP UH nedostatečné.
Cílová skupina	děti, mládež a rodiny s dětmi, přednostně klienti poskytovatelů sociálních služeb, kteří mají aktuální potřebu posilování sociálních kompetencí, navazování vztahů, ocitli se v tíživé situaci a je u nich žádoucí cílená intervence
Počet uživatelů	Přímé individuální poradenství průměrně 5 osob týdně (v případě rodičů s dětmi se zvýší počet o jejich děti tj 10 - 15 osob týdně), pro skupinová sezení průměrně 10 osob týdně vhodné je paralelně zajistit program pro děti, pokud bude klientem rodič
Místo Realizace	Akropolis,o.s., Staré Tenice 1195, 68601 Uherské Hradiště
Začátek projektu	2012
Předpokládaný rozpočet	Investiční : 100000,- Kč - drobné stavební úpravy místnosti 220000,- Kč vybavení snoezelen místnosti vč. pomůcek mzdové náklady psychologa/terapeuta/pedagoga ...DPČ 10 hod/ týdně 135000 Kč/rok/ osobu (optimální je jeden psycholog a jeden terapeut) náklady na zaškolení terapeutů 30000,- Kč/ osobu Propagace projektu směrem k cílovým skupinám 10000,- Kč předpokládané náklady celkem 660000 Kč
Zdroje financování	Prozkoumat možnosti financování z ESF projektů, dotačních titulů NNO, sociálních služeb a dotací Města Uherské Hradiště
Podmínky pro realizaci	Zajištění zdrojů k financování projektu, zájem organizací, které pracují s cílovými skupinami v ORP UH, jejich informovanost o metodě snoezelen
Rizika	Zvyšování počtu jedinců z CS nad možnosti pracovníků poradenství Potřeba rozšíření projektu nad výše zmíněnou péči. To znamená najít další zdroje na rozšíření úvazků psychologa a terapeuta
Eliminace rizik	Zajistit s dostatečným předstihem finanční zdroje v závislosti na potřebách klientů z řad CS
Realizátor	Akropolis, o.s.
Odpovědná osoba	Mgr. Dagmar Mega

???projektový záměr Zřízení 2 bytových jednotek v návaznosti na půdní vestavbu

3.5 Rozvoj prorodinné politiky

Cíl:

....provázet KPSS a strategii prorodinné politiky – popsat záměry, které jsou nejbližší cílovým skupinám KPSS

5 SPOLEČNÉ / SYSTÉMOVÉ PRIORITY

Společné priority zahrnují oblasti, které byly řešeny v rámci procesu komunitního plánování napříč všemi pracovními skupinami. Společné priority se zaměřují na oblast financování, informovanosti a osvěty, koordinace a kvality.

5.1 finance

cíl: 100% financování registrovaných soc. služeb, sladění financování a kvality soc. služeb

Nejistota a s ní spojené obavy o existenci sociálních služeb, o osud uživatelů a zaměstnanců poskytovatelů sociálních služeb jsou důsledkem současného stavu systému financování sociálních služeb. Náklady rostou rychleji než příjmy, přičemž se neustále zvyšují požadavky na kvalitu a objem administrativy. Poskytovatelé sociálních služeb jsou podfinancováni, přestože sociální služby pomáhají zajišťovat povinnost veřejné správy uspokojovat potřeby svých obyvatel. Místo toho, aby dary a sponzorské příspěvky byly určeny na nadstavbové aktivity, které např. zpestřují život uživatelům sociálních služeb, slouží z velké části na zajištění základní péče. Členové pracovních skupin se tedy dohodli na tom, že je potřeba vyvíjet tlak na příslušné odpovědné orgány, zejména krajský úřad, MPSV ČR a ministerstvo financí, aby finance z veřejných rozpočtů spolu s příspěvky od uživatelů pokrývaly náklady sociálních služeb ze sta procent.

5.2 informovanost a osvěta

cíl: zajistit koordinovaný postup – spolupráce soc. odboru a NNO

Problematika informovanosti o sociálních službách se od zahájení účinnosti zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách. Dle tohoto zákona je každý poskytovatel sociální služby povinen poskytovat základní sociální poradenství. Z toho vyplývá, že ten, kdo se zajímá o sociální služby, se může obrátit na kteréhokoli poskytovatele a ten mu poskytne základní informace a odkáže jej na konkrétního poskytovatele, který bude umět řešit jeho problém. Stejnou službu zajišťují také městské úřady, konkrétně jejich sociální odbory. Informovanost je dále zajišťována samotnými poskytovateli, jelikož je součástí standardů kvality sociálních služeb. Dále byl vydán Katalog sociálních služeb na Uherskohradištsku, který je dostupný i na internetu. Pravidelně je v Uhrském Hradišti pořádána výstava poskytovatelů sociálních služeb. Přestože se uvedená praxe jeví jako dostatečná, stále je mnoho osob, které jsou uživateli či potenciálními uživateli sociálních služeb, a mají pocit, že informací je nedostatek. Pracovní skupina se dohodla, že kromě informovanosti o konkrétních sociálních službách, je třeba posilovat informovanost a osvětu, která se týká obecné problematiky sociálních služeb a jejich cílových skupin. Vzhledem k možnostem, které partnerství realizující proces plánování sociálních služeb má, je třeba, aby se sociální odbor stal koordinátorem těchto osvětových a informačních aktivit. Je třeba každoročně dohodnout plán těchto aktivit a řídit jeho plnění.

5.3 koordinace

cíl: zachování 0,5 úvazku pozice koordinátora

Oblast sociálních služeb procházela a stále ještě prochází vývojem, který lze částečně ovlivňovat i z lokální úrovně. V rámci regionu je třeba zejména koordinovat aktivity, které podporují plánování rozvoje sociálních služeb na úrovni Zlínského kraje. Právě proces komunitního plánování sociálních služeb na Uherskohradištsku je účastníky vnímáno jako proces pozitivní, jehož efektem není pouze vypracovaný plán rozvoje sociálních služeb, ale také navázaná komunikace mezi partnery z řad obcí, poskytovatelů a uživatelů sociálních služeb. Členové pracovních skupin se dohodli na tom, že pokud nemá zůstat vytvořený strategický dokument pouze na papíře, pokud s ním má být dále pracováno, pokud má být zachována návaznost plánování a praxe, je třeba, aby na to byly vyčleněny alespoň minimální kapacity. Úkolem koordinátora komunitního plánování sociálních služeb je monitoring a kontrola plnění dohodnutého strategického plánu, vyhodnocování a zejména podávání pravidelných zpráv voleným orgánům měst a obcí regionu. Úkolem je také organizování procesu aktualizace plánu a také koordinace některých aktivit, které by na základě plánu mělo realizovat Město Uherské Hradiště.



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST



PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfcr.cz

Název projektového záměru	Koordinátor komunitního plánování
Cíl projektu	Zachovat pozici koordinátora komunitního plánování jako prostředníka v plánování a rozvoji sociálních služeb ve městě Uherské Hradiště i v rámci ORP Uherské Hradiště.
Stručný popis projektu	Koordinátor komunitního plánování bude i nadále koordinovat a usměrňovat plánování a rozvoj sociálních služeb na Uherskohradištsku. Bude spolupracovat se zadavateli, poskytovateli i uživateli sociálních služeb (jednání, setkávání pracovních skupin, řídicí skupiny,...) a tím se bude neustále zlepšovat jak informovanost a osvěta o sociálních a navazujících službách, tak i sdílením tzv. dobré praxe a podporou inovací v sociálních i navazujících službách kvalita.
Proč je projekt potřebný	Komunitní plánování je proces dlouhodobý. Je třeba, aby docházelo k setkávání se zadavateli, poskytovateli, uživateli, příp. i širší veřejnosti a docházelo tak k logickému plánování a rozvoji sociálních služeb (dle reálných potřeb).
Místo realizace	Uherské Hradiště
Začátek projektu	po skončení realizovaného projektu SPRSS UH
Rozpočet	plat koordinátora komunitního plánování
Zdroje financování	
Podmínky pro realizaci	
Rizika	
Eliminace rizik	
Realizátor	Město Uherské Hradiště
Odpovědná osoba	

5.4 kvalita

cíl: sdílení dobré praxe a podpora inovací v sociálních a návazných službách

Nedílnou součástí poskytování sociálních služeb je kontinuální snaha o zlepšování jejich kvality. To je úkolem zejména poskytovatelů sociálních služeb. Kvalita, zejména kvalita vnímaná uživatelem sociální služby, je zásadním parametrem, který je třeba podporovat. Proto se členové pracovních skupin shodli na potřebě podporovat aktivity, projekty a programy, které jsou zaměřeny na sdílení dobré praxe mezi poskytovateli, a které jsou zaměřeny na inovace v sociálních a návazných službách. Forma takových aktivit může být různá, od neformálních setkání, workshopů, přednášek a seminářů po projekty zaměřené na vzdělávání a na přenos dobré praxe ze zahraničí. Základním prvkem však zůstává pravidelné setkávání pracovních skupin, které slouží k diskusi nad aktuálními problémy a má možnost iniciovat spolupráci poskytovatelů na místní úrovni.